



即□□布
2015年6月25日

SAP 联手工信部中小企业发展促进中心 合力推动中国中小企业信息化转型

2015年6月25日，北京讯——[SAP公司](#)（NYSE: SAP）和中国工业与信息化部中小企业发展促进中心日前宣布，双方签署战略合作协议，以 SAP 信息技术为核心，为中小企业制定适应其管理需求、符合企业行业特点的商务解决方案。双方合作将覆盖企业应用、商务分析、移动商务、数据库及技术平台和云计算五大业务领域。届时，不同行业、不同规模和不同类型的企业的信息化及管理变革需求将得到满足，进而助力中国中小企业信息化能力提升和业务转型，增强企业竞争力。

按照双方合作计划，SAP 将与工信部中小企业发展促进中心在技术培训、共建创新体验中心、云服务示范企业等领域进行深入合作。双方将通过线上、线下等形式，在战略、管理、技术等领域为中小企业高管进行免费高端培训；遴选有基础的城市，按照当地产业特点，建设中国中小企业业务转型创新体验中心；并在 SAP 云服务基础上，按照国内中小型和微型企业的实际需求，评选云服务示范企业，全面助力中小企业升级。

关于此次合作，工信部中小企业发展促进中心主任秦志辉博士表示：“中国的中小企业量大面广，信息化尚处于初级阶段。与 SAP 携手，是为了更好地借力 SAP 的技术优势，帮助中小企业寻找更完整、更具创新性的解决方案，从而完成信息化能力提升和业务转型。此次强强联手，将带动更多的中小企业发展壮大，加快企业转型升级，实现信息化和工业化的深度融合。”

SAP 大中华区全球合作伙伴运营部高级副总裁韩碧雯（Bronwyn Hastings）表示：“在竞争愈发激烈的市场环境中，中小企业在加速创新方面面临巨大挑战。通过 SAP 与工信部中小企业发展促进中心的合作，我们有信心帮助中小企业通过部署端到端的本地化解决方案提高信息化水平，实现高效运营，促进技术升级，创新管理理念，让中小企业在市场的洪流中站稳脚跟。”

中小企业是 SAP 的重要战略市场。SAP 致力于为中小企业的发展和转型提供完整的解决方案、优质的技术资源和丰富的产品支持，以满足中国中小企业管理变革的需求。目前在中国，SAP 已拥有超过 12,700 家客户，其中 75%为中小企业。此次 SAP 与工业与信息化部中小企业发展促进中心合作，将帮助中小企业在管理方式亟待变革的关键时期，通过云解决方案，在互联网+时代快速成长，并为管理转型奠定坚实的基础。

###

关于工业和信息化部中小企业发展促进中心

工业和信息化部中小企业发展促进中心是 1985 年经国务院批准成立的工业和信息化部专门从事中小企业服务的直属单位，是国家层面综合性中小企业服务机构，是中国政府专门为鼓励、培育和引导中国广大中小企业的发展，从政策、制度、财政经费等方面支持并推进中国中小企业信息化转型升级的权威部门，在全国各地拥有广泛的分支机构，协助各地政府部门及企业之间资源的整合。

关于 SAP

作为全球领先的企业应用软件解决方案提供商，SAP (NYSE: SAP) 可帮助各种规模以及各行业领域的公司企业实现更加卓越的运营。从企业后台到公司管理层、从工厂仓库到商铺店面、从电脑桌面到移动终端 — SAP 助力用户和企业更加高效地协作，同时更加有效地获取商业洞见，在竞争中保持领先地位。SAP 应用和服务能够确保 291,000 多家客户实现运营盈利，持续的自我调整以及稳步增长。如欲了解更多信息，请访问 www.sap.com/china。

媒体垂询：

SAP 中国 张一琦女士

电话：+86 10 65898488

传真：+86 10 65898097

E-mail: agnes.zhang01@sap.com